

8/40-40/2023.

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS
Előfinanszírozott támogatáshoz
amely létrejött egyrészről,

Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata

székhely: 7621 Pécs, Széchenyi tér 1.

adószám: 15735612-2-02

statisztikai számjel: 15735612-8441-321-02

képviseli: Péterffy Attila polgármester

mint támogatást átadó, (a továbbiakban: **Átadó**)

másrészről a

Zsolnay Örökségkezelő Nonprofit Kft.

székhely: 7630 Pécs, Zsolnay Vilmos u. 37.

adószám: 20367664-2-02

számlaszám: 50800111-11197092

cégjegyzékszám: Cg. 02-09-073887

képviseli: Hummel Márk ügyvezető

mint támogatást átvevő, (a továbbiakban: **Átvevő**) között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételek szerint:

1.) A Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. melléklet (A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai), 2. A helyi önkormányzatok működési célú kiegészítő támogatásai cím 2.3.1. Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzat kulturális feladatainak támogatása jogcím szerint 1.620,0 millió forint előirányzat áll rendelkezésre Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata kulturális feladatainak támogatására.

A támogatásból **1.308.000.000,- Ft** a Zsolnay Örökségkezelő Nonprofit Kft. programjainak megvalósításához használható fel.

A támogatás nyújtás feltételeit Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Kulturális és Innovációs Minisztérium, valamint a Belügyminisztérium a közöttük IV/1630-3/2023/KFO iktatószámom köttetett Támogatási Szerződésben (továbbiakban: **Szerződés**) rögzítették, mely jelen Támogatási szerződés mellékletét képezi. **Átvevő** a **Szerződésben** foglaltakat megismerte, azt magára nézve kötelezőnek tartja.

2.) Az 1.) pontban meghatározott támogatás egy összegben érkezik **Átadó** számlájára. **Átadó** az átadásra kerülő összeget **Átvevő** Szigetvári Takarékszövetkezetnél vezetett 50800111-11197092 számú bankszámlájára utalja át az **Átadó** bankszámláján történő jóváírást követő öt munkanapon belül.

3.) **Átvevő** az 1.308 millió Ft, azaz egymilliárd-háromszáznyolcmillió forint támogatási összeget teljes egészében a Zsolnay Kulturális Negyed és a Kodály Központ üzemeltetéséhez és programjainak megvalósításához használhatja fel kizárólag a Szerződés I. számú mellékletét képező szakmai programban foglaltaknak megfelelően, a Szerződés II. számú mellékleteként csatolt költségtervben meghatározott tételek szerinti bontásban használhatja fel. A támogatás felhasználásának kezdő időpontja 2023. január 1., véghatárideje 2023. december 31.

Csak ezen időtartam alatti teljesítési időponttal (ami alatt nem a fizetési határidő értendő), a cél megvalósításához szorosan és közvetlenül kapcsolódó költségek tekintetében kiállított számlák számolhatók el a támogatási jogviszony keretében.

4.) Átvevő tudomásul veszi, hogy a támogatás felhasználása során – szükség szerint – megfelelően alkalmazni köteles a közbeszerzésekre vonatkozó jogszabályokat. Azt, hogy **Átvevő** eleget tett-e a közbeszerzési jogszabályoknak, **Átadó** a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 37. §-a alapján közzétett dokumentumokból ellenőrzi. **Átvevő** köteles a jelen szerződésben meghatározott beszámoló benyújtásával egyidejűleg – az ellenőrzéshez (az eljárás beazonosításához) szükséges adatokat **Átadó** részére írásban szolgáltatni.

Átvevő tudomásul veszi, hogy a fenti ellenőrzés során **Átadó** bekérheti **Átvevő** vagy **Átvevő** által a támogatott tevékenység megvalósításába bevont közreműködő által folytatott közbeszerzési eljárás során a Kbt. 46. § (2) bekezdésében meghatározottak szerint keletkezett dokumentumokat. **Átvevő** köteles **Átadó** által kért dokumentumokat **Átadó** által megadott határidőig benyújtani.

Átadó továbbá jogosult a fenti dokumentumokat a helyszínen ellenőrizni. **Átvevő** köteles **Átadót** haladéktalanul írásban értesíteni, amennyiben az általa lefolytatott közbeszerzési eljárás ellen jogorvoslati eljárás indult.

Átadó tájékoztatja a támogatásban részesülőt hogy a támogatás: működési célú pénzeszköz átadásnak, minősül.

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 102/A. § (1) bekezdése alapján, ha **Átvevőnek** a támogatott tevékenység után általános forgalmi adó fizetési kötelezettsége keletkezik, a támogatás összegének fedezetet kell biztosítania a támogatott tevékenység rendeltetésszerű elvégzése során **Átvevőre** áthárított vagy az általa fizetendő általános forgalmi adó teljes összegére nézve, kivéve ha **Átvevő** az előzetesen felszámított vagy a termék beszerzése, a szolgáltatás igénybevétele után általa fizetendő általános forgalmi adó levonására jogosult.

Amennyiben **Átvevő** a költségvetési támogatás felhasználása során a fizetendő adójából rá áthárított vagy az általa megállapított adót levonta, vagy a keletkező adóterhet másra áthárította, a levonásba helyezte, illetve áthárított és **Átadó** által is támogatott általános forgalmi adó összegének megfelelő költségvetési támogatást köteles a jogosulatlanul igénybe vett támogatásokra vonatkozó szabályok szerint visszatéríteni.

5.) Átvevő tudomásul veszi, hogy a támogatás jogosulatlan igénybevétele esetén követendő eljárás tekintetében az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 53/A. §-a az irányadó. A támogatás, jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű felhasználása, továbbá a támogatás visszavonása esetén **Átvevő** a támogatás összegét ügyleti kamattal, késedelem esetén késedelmi kamattal növelt mértékben köteles visszafizetni. Az ügyleti kamat mértéke a jegybanki alapkamat, a késedelmi kamat mértéke a késedelemmel érintett naptári fél év első napján érvényes jegybanki alapkamat kétszerese. Az ügyleti kamat számításának kezdő időpontja a támogatás folyósításának napja, utolsó napja a visszafizetési kötelezettség teljesítésének napja.

A késedelmi kamat számításának kezdő időpontja a kötelezett késedelembe esésének napja, utolsó napja a visszafizetési kötelezettség teljesítésének napja. **Átvevő** a támogatással összefüggésben keletkező visszafizetési kötelezettségét **Átadó** által megjelölt fizetési számlára történő befizetéssel teljesíti.

6.) Átvevő tudomásul veszi, az Ávr. 81. §-ában foglaltakon túl nem köthető támogatási szerződés meg vele ha:

- a. adósságrendezési eljárás alatt áll;
- b. az Áht. 50. § (4) bekezdése szerint adó-, járulék-, illeték-, vagy vámtartozása van; vagy
- c. más hazai vagy uniós forrás keretében jelen pályázat tárgyával megegyező célra támogatásban részesült.

7.) Amennyiben **Átvevő** a támogatás révén kamatbevételhez jut, a kamatbevételt köteles a támogatott célra elkülöníteni és annak megvalósítása érdekében felhasználni, az elszámolásokban ezt a bevételt kimutatni.

8.) A támogatás 2023. december 31. napjáig felmerült költségek fedezésre fordítható. A támogatásnak fenti határidőig fel nem használt részét, a felhasználás határidejének lejártát követő 15 napon belül köteles a Támogatónak a Magyar Államkincstárnál vezetett 10024003-00336255-00000000 számú számlájára visszautalni.

9.) Átvevő kötelezettséget vállal arra, hogy az általa vállalt feladatok elvégzéséről és az átadott támogatás felhasználásáról szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást készíteni és azt **2024. február 28. napjáig Átadóhoz** benyújtani.

10.)A beszámolóknak és az elszámolásnak a következőket kell tartalmaznia:

a) szakmai beszámoló: szakmai értékelés a támogatás céljának megvalósulásáról (amennyiben a beszámoló 20 oldalnál hosszabb, **Átvevő** köteles egyoldalas összefoglalót készíteni);

b) pénzügyi elszámolás

ba) a pénzügyi elszámolás kötelező tartalmi elemei:

- a támogatott tevékenység időtartamához igazodó, **Átvevő** nevére szóló számlák, egyéb számviteli és adóhatósági felhasználásra alkalmas helyettesítő okiratok, bizonylatok adataival megegyezően kitöltött, a Szerződés III. számú mellékletét képező számlaösszesítő és a támogatás felhasználását igazoló számviteli bizonylatoknak a kifizetés igazoló bizonylatoknak a Szerződéshez csatol elszámolási Segédlet alapján történő benyújtásával.

- az **Átvevő** a felhasználást dokumentáló eredeti számlákra, bizonylatokra, egyéb okiratokra köteles ráírni: „Kulturális És Innovációs Minisztérium felé Ft (azaz forint) összegben IV/1630-3/2023 iktatószámú szerződés keretében elszámolva”.

Átvevő kizárólag a Szerződésben meghatározott időtartam alatt felmerült és támogatott tevékenység megvalósításához kapcsolódó költségeket szerepeltetheti a beszámolóban.

bb) A pénzügyi elszámolás során azon gazdasági események esetén, amelyeknél az ellenérték külföldi pénznemben került meghatározásra és így a gazdasági eseményt alátámasztó bizonylat (számla, számviteli bizonylat) is külföldi pénznemre szól, akkor annak végösszegét és arra tekintettel elszámolható költség összegét a számlán, számviteli bizonylaton megjelölt teljesítés időpontjában érvényes, a Magyar Nemzeti Bank által közzétett középárfolyamon kell forintra átszámítani. A Magyar Nemzeti Bank által nem jegyzett pénznemben kiállított számla, számviteli bizonylat esetén az Európai Központi Bank által középárfolyamon kell euróra átváltani. Az elszámolásba a számlák, számviteli bizonylatok (fentiek alapján számított) forintban kifejezett értékét kell beállítani.

A számlaösszesítőn a forintra való átszámítás során alkalmazott árfolyamot fel kell tüntetni, és a termék/szolgáltatás megnevezése oszlopba a számla tárgyát magyar nyelven kell beírni.

c) A pénzügyi elszámolás ellenőrzése során **Átadó** ellenőrzi a beszámolóhoz csatolt, a támogatott tevékenység megvalósításához kapcsolódó költségeket igazoló számviteli bizonylatokról készített összesítőt oly módon, hogy az összesítőből szűrőpróbaszerűen kiválasztott bizonylatok létezését és az összesítővel való egyezőségének meglétét a fenti módon záradékolt eredeti bizonylatok vagy azok hiteles másolatának bekérésével vagy helyszíni ellenőrzés során vizsgálja. Hiteles másolatként a kedvezményezett képviselőjére jogosult vagy az általa meghatalmazott személy által aláírt másolat fogadható el. A kiválasztásba a bizonylatok legkevesebb 5%-át, ha az összesítőn tíz darabnál kevesebb bizonylat szerepel, azok legalább 50%-át, de legkevesebb egy darab bizonylatot kell az ellenőrzésbe bevinni úgy, hogy az ellenőrzött számlák összege elérje az összesítőben szereplő érték minimum 10%-át.

Átadó a beszámoló benyújtását követően e célból további, a saját Támogatási szabályzata szerinti adatokat, illetve dokumentumokat is bekérhet Átvevőtől.

Helyszíni ellenőrzésre is sor kerülhet, amennyiben a pénzügyi elszámolás vizsgálata során az indokolt. Annak elvégzésére az elszámolást ellenőrzők jogosultak. A helyszíni ellenőrzést munkanapon a támogatásban részesülő előzetes értesítésével 8 óra és 16 óra között lehet végezni.

11.) Átadó az Átvevő által készített elszámolást ellenőrzi, és Átvevőt tájékoztatja arról, hogy az elszámolást elfogadta-e, vagy sem. Ha Átadó Átvevő elszámolását nem fogadja el, felhívja Átvevőt a hiányosságok meghatározott határidőn belüli pótlására.

12.) A támogatásban részesülőt a szakmai beszámoló elfogadásáról az előkészítést végző Városüzemeltetési Főosztály, a pénzügyi beszámoló elfogadásáról pedig az Ellenőrzési Osztály értesíti.

13.) Amennyiben Átvevő hiánypótlási kötelezettségének a megadott határidőig nem tesz eleget, Átadó a támogatási szerződéstől eláll és elrendeli a támogatás összegének azonnali visszafizetését.

14.) Átadó a támogatási szerződéstől eláll, ha hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy Átvevő a támogatási döntést érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a támogatási kérelem benyújtásakor.

15.) Átvevő az általa a támogatásból beszerzett eszközök és immateriális javak elidegenítésére – az elszámolásnak **Átadó** részéről írásban történő elfogadásáig – nem jogosult. **Átvevő** köteles a támogatásból vásárolt ingóságokat 5 évig rendeltetésének megfelelően használni, és karbantartásukról gondoskodni. A támogatásból megszerzett ingóság a megszerzéstől számított 5 évig csak kérelemre, a Belügyminisztérium, mint támogató előzetes jóváhagyásával és a szolgáltatási és egyéb kötelezettségek átvállalásával, átruházásával idegeníthető el, illetve terhelhető meg.

16.) Ha **Átvevő** által kitűzött cél **Átvevő** hibáján kívüli okból részben vagy egészben meghiúsul, **Átvevő** köteles azt haladéktalanul **Átadónak** bejelenteni, és a 9.) pontban meghatározott módon a felhasznált támogatásról elszámolni.

A támogatás fel nem használt részét köteles a 8.) pontban meghatározott módon visszautalni.

17.) Ha **Átvevő** neki felróható okból az általa a kérelemben meghatározott célt részben vagy egészben nem valósítja meg, köteles a támogatás teljes összegét visszautalni **Átadó** által írásban meghatározott időig.

18.) Átadó a támogatás összegének felhasználását folyamatosan ellenőrizheti. Az ellenőrzés során betekinthez **Átvevő** nyilvántartásaiba és könyveibe oly mértékig, hogy megállapíthassa, hogy a támogatás összegét szabályszerűen és jelen szerződésben meghatározottak szerint használta-e fel. Ellenőrizheti a vásárolt eszközök meglétét, rendeltetésszerű használatát, és a megkötött szerződések teljesedésbe menését.

19.) Amennyiben **Átadó** ellenőrzése során megállapítja, hogy **Átvevő** a támogatás összegét részben vagy egészben szabálytalanul, vagy nem jelen szerződésben foglaltaknak megfelelően használta fel, **Átadó** a támogatási szerződéstől eláll, mely a támogatás összegének azonnali visszafizetését vonja maga után. Amennyiben **Átvevő** a meghatározott határidőig elszámolását nem nyújtja be, vagy visszafizetési kötelezettsége keletkezik, **Átadó** **Átvevő** pénzügyintézeténél azonnali beszédési megbízás benyújtásával kezdeményezi a támogatás összegének részben vagy egészben történő visszafizetését. Ennek orcdménytelenősége esetén polgári peres eljárás keretében követeli vissza a támogatást **Átadó**.

20.) Amennyiben a támogatásban részesülő az ellenőrzés során felróható magatartásával az ellenőrzést végző szerv munkáját ellehetetleníti, **Átadó** a támogatási szerződéstől elállhat.

21.) Amennyiben **Átvevő** visszafizetési kötelezettségét nem teljesíti, köteles a támogatásból beszerzett eszközöket, immateriális javakat **Átadó** tulajdonába adni.

22.) Átvevő tevékenységének megvalósítása során a támogatás terhére a százezer forint értékhatárt meghaladó értékű áru beszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére irányuló szerződést kizárólag írásban köthet.

Írásban kötött szerződésnek minősül az elküldött és visszaigazolt megrendelés is. Az írásbeli alak megsértése a szerződés érvényességét nem érinti, azonban az annak teljesítése érdekében történt kifizetése a támogatott tevékenység költségei között nem vehetők figyelembe.

23.) Átvevő jelen szerződés aláírásával nyilatkozik arról, hogy – amennyiben a támogatott tevékenység hatósági engedélyhez kötött – a szükséges hatósági engedélyek (építésügyi hatósági engedélyhez kötött építési tevékenységek esetén a jogerős építési engedély és a hozzá tartozó engedélyezési záradékkal ellátott építészeti-műszaki dokumentáció, műemlék épület esetén az örökségvédelmi hatóság engedélye, ha a munkálatok jellege alapján jogszabály ezt előírja, és ahhoz nem kell az építésügyi hatóság vagy más hatóság – örökségvédelmi szakhatóság hozzájárulásával kiadott – engedélye) a rendelkezésére állnak.

24.) Átvevő a jelen szerződés aláírásával nyilatkozik arról, hogy a jelen szerződés megkötésének feltételeként jogszabály vagy **Átadó** által meghatározott feltételek, valamint **Átvevő** által benyújtott egyéb dokumentumokban, nyilatkozatokban foglaltak a jelen szerződés aláírásának időpontjában változatlanul fennállnak.

25.) Átvevő a jelen szerződés aláírásával

a. nyilatkozik arról, hogy a támogatási igényben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valódiak és hitelesek;

b. nyilatkozik arról, hogy vele szemben adósságrendezési eljárás nincs folyamatban;

c. nyilatkozik arról, hogy a jelen szerződés aláírásának időpontjában nincs lejárt esedékességű, meg nem fizetett köztartozása, és tudomásul veszi, hogy adóazonosító számát a Kincstár és **Átadó** felhasználják a köztartozás bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez, illetve a lejárt köztartozások teljesítése érdekében;

d. nyilatkozik arról, hogy megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek;

e. nyilatkozik arról, hogy nem áll fenn harmadik személy irányában olyan kötelezettsége, amely a költségvetési támogatás céljának megvalósulását megghiúsíthatja;

f. tudomásul veszi, hogy lejárt esedékességű, meg nem fizetett köztartozás esetén az esedékes támogatásból **Átvevőt** terhelő köztartozás összege visszatartásra és a köztartozás jogosultjának átutalására kerül, ez azonban nem érinti **Átvevő** jelen szerződésben vállalt kötelezettségeit

26.) Átvevő jelen szerződés aláírásával elismeri, hogy Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata Támogatási szabályzatának (a továbbiakban: Szabályzat) rendelkezéseit megismerte, és az abban foglaltakat magára nézve kötelezőnek fogadja el.

27.) Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény által előírt közzétételi kötelezettség teljesítése érdekében **Átadó** kijelenti, hogy a jelen szerződéssel kapcsolatban a szerződéskötés évét, a szerződés iktatószámát, a támogatás **Átvevőjének** nevét, a támogatás célját és összegét, továbbá a támogatási program megvalósítási helyét közzétenni köteles.

28.) **Átvevő** tudomásul veszi, hogy a tudomására jutást követően 8 napon belül bejelentési kötelezettsége áll fenn a pályázatban és jelen szerződésben foglalt adatok, jogok és kötelezettségek változása tekintetében, így különösen, ha:

- a. a jelen szerződésben a megvalósításra meghatározott kezdő időponttól számított három hónapon belül a támogatott tevékenység nem kezdődik meg,
- b. olyan körülmény merül fel, amely alapján nem köthető támogatási szerződés;
- c. **Átvevő** a jelen szerződésben meghatározott vagy a szerződés megkötésének feltételeként jogszabály által előírt nyilatkozatok bármelyikét visszavonja;
- d. a támogatott tevékenység megvalósítása megghiúsul, tartós akadályba ütközik, a jelen szerződésben foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved;
- e. **Átvevő** adataiban, a jelen szerződés megkötésének feltételeként jogszabály vagy **Átvevő** által előírt, **Átadó** által benyújtott nyilatkozatban, dokumentumban, a támogatás feltételeiben vagy a jelen szerződés teljesítésével összefüggő körülményben változás következik be.

29.) **Átadó** a jelen szerződéstől való elállásra vagy a szerződés azonnali hatályú felmondására jogosult, különösen, ha:

- a. **Átvevő** jogosulatlanul vette igénybe a támogatást, vagy
- b. a jelen szerződésben a megvalósításra meghatározott kezdő időponttól számított három hónapon belül a támogatott tevékenység nem kezdődik meg, vagy **Átvevő** a támogatás igénybevételét neki felróható okból nem kezdeményezi, és késedelmét ezen idő alatt írásban sem menti ki, vagy
- c. **Átvevő** a támogatásról szóló döntés tartalmát érdemben befolyásoló valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot szolgáltatott vagy ilyen nyilatkozatot tett a pályázat benyújtásakor, vagy
- d. **Átvevő** neki felróható okból megszegi a jelen szerződésből, illetve az azzal kapcsolatos jogszabályokból eredő kötelezettségeit, vagy
- e. **Átvevő** a jelen szerződésben meghatározott vagy a szerződés megkötésének feltételeként jogszabály által előírt nyilatkozatok bármelyikét visszavonja, vagy
- f. **Átvevő** a jelen szerződésben meghatározott beszámoló, elszámolás benyújtásának határidejét elmulasztotta, vagy a beszámolót, elszámolást annak nem megfelelő teljesítése miatt **Átadó** nem fogadta el (a továbbiakban együtt: jogosulatlan igénybevétel).

30.) Jelen szerződés elválaszthatatlan mellékletét képezik az alábbi dokumentumok:

- I. Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Belügyminisztérium között VI/1899/2021 iktatószámon kötött Támogatási Szerződés
- II. A támogatás céljával kapcsolatos melléklet (adatlap-szakmai program)
- III. Költségterv
- IV. Számlaösszesítő
- V. Elszámolási segédlet

31.) Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Áht., az Ávr., a Kbt., valamint a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

Felek jelen szerződésüket, mint akaratukkal mindenben megegyezőt hat eredeti példányban jóváhagyólag írják alá.

Pécs, 2023. AUG. 2. 1.
A távollévő Péterffy Attila polgármester helyett felhatalmazás alapján.

2023 AUG 9
Nyögéri Lajos
alpolgármester

Átadó

Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata
Képviseli: Péterffy Attila polgármester

Átvevő

Zsolnay Örökségkezelő Nonprofit Kft.
Képviseli: Hummel Márk ügyvezető

szakmai ellenjegyzés

pénzügyi ellenjegyzés

jegyzői ellenjegyzés

2023 AUG 0 8.